

A fiatal generációt is sikerült megnyerniük

Évről évre csökken a közterületen elkövetett vagyon elleni bűncselekmények aránya.

EBES. A napokban tartotta meg évértékelő közgyűlését az Ebesi Polgárőr Egyesület. Az elmúlt évben elvégzett feladatok eredményességéről szólva Balogh László, az Egyesület elnöke lapunknak elmondta, hogy sikeres, mozgalmas, de gondoktól sem mentes év van mögöttük. A polgárőr törvényben meg-

határozott, más szervezet által nem végezhető vállalt feladatok (közterületi járőr- és figyelőszolgálat, jelzőőri tevékenység) mellett nagyon sok egyéb, az egyesületük tevékenységéhez szorosan nem kötődő feladatokat is vállaltak, amelyek tovább öregbítik a civil szervezetük hírnevét.

A közgyűlésen megjelent vendégek, dr. Gali Sándor ezredes, a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság vezetője, Boros Viktor, a HBMP SZ elnöke, Szabóné Karsai Mária pol-

gármester és az egyesülettel szorosan együttműködő intézmények és civil szervezetek vezetői kiválóra értékelték az egyesület 2018. évben végzett önzetlen tevékenységét, továbbá támogatásukról is biztosították őket, amely remélhetőleg anyagi segítség is jár.

Mérhető a munka

A polgárőr szervezetük önkéntes bűnmegelőző tevékenységének is köszönhetően a község lakosságának szubjektív biztonságérzete nagyon jónak értékelhető, amelyre hatással van, hogy csak 20 bűncselekmény megalapozott gyanúja miatt tettek feljelentést a sértettek. Ez a mutató azért is figyelemre méltó, mert igazán itt mérhető le az egyesület munkájának színvonala és eredményessége. Az értékelési esztendőben előfordult, hogy sikerült megakadályozniuk egy-egy jogellenes cselekmény elkövetését, de volt arra is példa, hogy a lakossággal történő szoros együttműködés eredményeként sikerült tetten



Együttműködnek más szervezetekkel

FOTÓK: MAGÁNARCHÍVUM



Zebra-szolgalat: kicsik szolgalatban

érniük bűncselekmény elkövetőjét, illetőleg találtak meg eltűnt személyeket. Az egyesület különösen nagy hangsúlyt fektet a prevencióra, ezért áldozatvédelmi előadásokat szerveztek a tanyákon élő lakosok részére, elkerülve ezzel, hogy az érintettek úgynevezett „trükkös csalások” áldozatává váljanak. Az elnök elmondta, hogy 2007-ben kis

polgárőr csoportot szerveztek a helyi általános iskolában, amely polgárőr pedagógusok irányítása mellett kiválóan működik. Ezzel a kezdeménnyel a fiatal generáció tagjait is sikerült megnyerni a bűnmegelőzés nemes céljának.

- A közösségi szolgálatban tevékenykedő középiskolások tevékenysége is nélkülöz-

hetlen és hatékony, nagyon örülök, hogy a fiatalok és szüleik a polgárőrséget választották a karitatív tevékenységük színhelyéül. Speciális feladat az övék, mert a közterületi járőr- és figyelőszolgálatban nem lehetnek a segítségükre, de felvilágosító, oktató és karitatív tevékenységük is elismerésre méltó volt - fogalmazott Balogh László. **HBN**